

国庆长假终于来了，你或许早已摩拳擦掌精心筹划了一次梦想的完美旅程。你也可能在为去哪里玩，如何兑换外币，怎么节省开支头疼。心烦之余，您不妨选择信用卡消费。一定能找到对你有用的刷卡优惠，晚看不如早看，现在就来了解一下吧。

韩国游刷JCB信用卡优惠多

如果你是个韩剧迷，一定早剧中经常出现的辣白菜，紫菜包饭，大酱汤等美食垂涎欲滴了吧!看过《皇太子的初恋》之后是不是更加向往这个美丽的国度。JCB与韩国境内多家加盟商户联合推出各种刷卡优惠。即日起至2011年12月31日期间，光临JCB PLAZA Lounge?首尔并出示JCB信用卡的游客，将有机会获赠植物成分的化妆品品牌“Ddobyul”的保湿美容精华液以及保湿BB霜的试用装。

(加盟商户包括：E-MART、坡州及骊州奥特莱斯、新世界百货店、新罗免税店、东和免税店、Walkerhill免税店等)让每一个来韩国用JCB信用卡消费的持卡人享受的最大限度的折扣，此外，可享受仅在Lounge中才有的饮料和按摩椅服务。心动不如行动!活动细则请登录JCB官方网站查看。

中信Visa、建行龙卡银联、工行Visa信用卡 助你美国游

如果你想去看美国，第一站当然是纽约。如果喜欢购物，那时代广场，第五大道非去不可。中信Visa信用卡现推出畅享美国游，活动时间：即日起至10月31日。活动期间，持中信Visa卡在美国商户累计刷卡满500美元，即可以99积分兑换施华洛世奇笔一支;购物满1000美元，即有机会参加抽奖，获奖持卡人即可以999积分兑换IPA D2一台。这个长假如果你正打算去趟美国，千万别忘了办张中信Visa信用卡。

在美国指定Mikimoto店内刷建行龙卡银联信用卡，单笔消费税前金额满8000美元且低于19,999.99美元，可获赠价值400美元的Mikimoto雅致吊坠表一只;满20000美元，可获赠价值1120美元的Mikimoto 奢华6mm Akoya珍珠手链一串。这个优惠你要记住哦!

工行Visa卡美国消费送油卡

即日起至10月31日，工行持卡人在美国境内成功使用Visa品牌信用卡进行消费，单笔满100美元，即可获赠价值200元人民币加油卡，奖品共3000份。

不仅如此，从2011年8月26日至2011年10月31日期间，申办工行Visa品牌航空类

联名卡，并在美国境内成功消费的持卡人，还可获赠价值100元人民币加油卡，奖品共3000份。

刷浦发信用卡 夏威夷之旅立即800

夏威夷的热浪金沙，沙滩上身着比基尼的金发女郎，令人向往。浦发境外游专享季第一波袭来，从即日起至2011年12月31日，持浦发信用卡预订并支付携程指定夏威夷线路，即可享受最高每成人立减800元的优惠价格。带上人字拖，穿上沙滩热裤，来感受夏威夷这个美丽岛屿吧。

交行信用卡刷马尔代夫立减2000元

看过麦兜的故事之后，我最向往的地方也变成了马尔代夫。坐落于印度洋的世外桃源，那里蓝天白云，椰林树影，水清沙白，不过可惜麦兜到最后也没有完成去马尔代夫的梦想。如果你能去，也帮麦兜实现梦想吧!即日起至12月，每周五，用户可持交通银行信用卡预订中青旅百变自由行指定的马尔代夫直飞旅行线路并于网上支付，预订双人票可立减2000元的团费优惠。出发地为上海。马尔代夫卡努呼啦岛4晚6天自由行15099元起。

刷龙卡香港血拼

香港向来都是时尚女人们向往的购物天堂，忙碌了大半年，平时都无暇保养自己，趁着十一长假香港来一次血拼不失为释放职场压力的好方法。

即日起至2011年11月30日，持卡人报名广深以外专享香港路线：持龙卡银联信用卡62开头可向每单立减800元，其他龙卡信用卡可享每单立减600元，限量12000单。报名广深地区专享香港路线：龙卡银联卡每单立减80元，限量前3000单。海

Visa卡支付迪拜家庭套餐更优惠

迪拜的奢靡世界闻名，如果没去过别说你见识过什么叫奢侈!想去吗?不妨来看看阿联酋航空推出的夏日微笑家庭套餐。Visa卡入住参夏日微笑指定的迪拜饭店，金卡、白金卡等高端客户可享高达15%的折扣优惠，普卡客户享10%优惠。夏日微笑活动详情是2位成年人同行的两位12岁以下儿童机票半价，免费住宿，免费用餐。(活动指定地点)免费参观多个景点。包括迪拜海洋馆，滑雪场，水世界等。怎么样?心动了吧!别急，还有免费阿联酋签证拿，机场服务及机场至酒店的往返接送服务。这样的优惠力度可不多见哦，活动时间截至9月30日，赶快拿上你的Visa卡参团吧。

